

Kozmički Sai Baba - transkript od 02.09.2014

Moss Vale, Australija

Sa velikim poštovanjem i ljubavlju pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se danas pojavi ovdje.

„Ovdje sam i jako sam zadovoljan što sam ovdje – cijelo sam vrijeme ovdje, naravno, a vaša energetska polja su jako blistava i svijetla danas – i drago mi je da to vidim. I tako znam da sam dobrodošao i zahvaljujem vam što ste me pozvali.

Moja poruka danas nije dugačka, to je poruka uvjeravanja – poruka koja vas savjetuje da uvijek postoji pomoć ako ju želite. ... Sve što trebate učiniti je pozvati me i Ja ću poslati glasnika ili sebe. Doći ću – ovisi o tome što se događa. Ali molim vas slobodno nas pozovite (ako želite) ako želite da se izrazim na taj način – jer postoje mnogi.

A Ja bih volio da uvijek zamolite za Najviši Red Kozmičkih Bića. Oni mogu imati različite oblike i forme a vi ste možda razvili sposobnost da ih vidite – svojim unutarnjim okom – a to je dobro. Nemojte se bojati. Jednostavno se priviknite.

Jer sama forma nije istinsko biće – istinsko biće je svijest – a to je važno. To je ono što trebate prepoznati i na čemu trebate uvijek raditi – kada radite sa paranormalnim, ako se smijem tako izraziti.

Kada kažem da, ovdje na Zemlji bića koja su ljudska – misle da je ovaj svijet ono što je normalno – ali uvjeravam vas – to nije istinski svijet. A da ste vi ovdje – recimo to tako – u pustolovini, da naučite, da iskusite, da dijelite, da si međusobno pomažete, da rastete – da rastete moralno – to je važno.

Jer moralnost je izgradnja karaktera a za time svi težite. A to u potpunosti postoji u Božanskoj Energiji Ljubavi i Svjetla.

Iz Vrhovnog Reda – od Boga, Stvoritelja Svega. Želio bih da o tome razmislite. Samo razmišljajte – a zatim meditirajte. A ako vam nešto padne na pamet – i o tome razmislite. Jer je to poruka iz vaše duše koja vas moli da razmotrite – razmislite i razmotrite što je to i zašto

je ta mala poruka došla – u ovom određenom trenutku-u-vremenu.

Jer ovisi o svakome od vas na ovoj Zemlji hoćete li rasti. I da saznate tko ste zapravo – da upoznate sebe.

I samo sposobnost koju imate kojom možete učiti – koja će vam dati razumijevanje tko ste zapravo vi. Nitko vam to ne može reći – ili učiniti za vas.

Nadam se da razumijete što govorim. Drugim riječima budite odgovorni prema svemu što radite ili govorite. I svaku reakciju koju imate u svojim osjećajima – pogledajte ju – razmislite o njoj – ako vam ona zadaje bol – istražite ju! Ako zadaje bol drugima, onda se zapitajte zašto bi željeli to učiniti drugim ljudima.

Pronađite ljubav u svojim srcima Svemir je Ljubav. On je Suosjećanje. On je pravi izvor Najvišeg Reda. Upamtite to – upamtite to.

A prije nego odem želio bih zahvaliti ljudima koji su mi pisali

I podijelili svoje misli sa mnom, i opet bih želio da razmotre poruku koju sam danas dao.

Hvala vam. Hvala vam što ste me pozvali i sada vas napuštam s ljubavlju,

Ja, Bog, vas blagoslivljem“